

湖北省党政考察团在我市考察

本报讯 5月18日,前来参加第八届中国中部投资贸易博览会的湖北省副省长、省长王国生率湖北省党政考察团对我市城市新区建设和新型城镇化建设工作进行参观考察。

省市领导周和平、吴天君、王璋、刘贵新等陪同考察。

塔吊林立的建设场面、生机勃勃的发展势头让湖北省考察团成员心情振奋、一路赞叹。考察期间,市领导简要介绍了近年来郑州市经济社会发展情况,详细介绍了郑东新区规划建设情况和全市新型城镇化建设情况。在郑东新区,

考察团饶有兴趣地参观了郑东新区规划展览馆、引黄灌溉龙湖调蓄工程、龙源十三街隧道施工现场等地。考察团高度赞扬郑东新区10年来迅速发展所取得的成绩,充分肯定河南省特别是郑州市在城市规划建设方面的经验做法,认为郑东新区将成为城镇化进程中的样本;龙湖区域规划起点和建设标准都非常高,发展势头强劲,今后必将取得更大的成绩。在轩辕黄帝故里新郑,考察团详细参观了郑新快速路生态廊道建设情况、郑州华南城在建项目、黄帝故里等建设项目。考察团认为,郑州

市在推进新型城镇化建设方面站位高、思路清、方向明、措施实,紧紧抓住中原经济区规划和郑州航空港经济综合实验区规划获得国务院批准的重大历史机遇,强力推进新型城镇化建设,加快中原经济区郑州都市区建设步伐,取得了明显成效,创造了很多值得学习借鉴的好经验、好做法。希望今后湖北河南两省进一步加强交流、深化合作,实现联动发展、合作共赢,共同为促进中部地区崛起作出新的更大贡献。

郑州晚报记者 王继兵 李萌

他,是政府和企业之间的“红娘” 他,事业有成不忘故土 40万元奖金 捐给家乡建学校

有媒体把他称为政府和企业之间的“红娘”,也有人认为他在干一份超能量的事业。

事实上,他更像一位社会活动家,不断游走于政府与企业之间,企业家与投资人之间、企业与企业之间。

他创办了“中国产业集聚区网”和“河南集聚网”,并以此为平台,以实现他的一个愿景:推动河南乃至中国产业集聚区蓬勃发展。

他,就是杨建国。

5月18日,情系家乡的杨建国送来40万元善款,用于浞池县杨村村小学的建设,捐款仪式在三门峡市天鹅湖国际大酒店举行。三门峡市委常委、宣传部长薛蒙林,浞池县委书记张松林等领导出席捐赠仪式。

郑州晚报记者 何涛 文/图



杨建国(右)向家乡捐款40万元爱心款

事务繁忙,不忘家乡建设

三门峡人杨建国是河南集聚产业咨询有限公司首席执行官,并身兼美中经贸促进会首席代表、世界杨氏联谊会副理事长、河南民营经济促进会副会长、《管理学家》特约主编等职,虽然身兼数职,工作繁忙,但他一直

杨建国的“三个感谢”

杨建国说:“我为什么要捐这笔钱?首先要感谢父母,是他们教会了我怎样做人;其次要感谢三门峡培养了我,让我创办了一份事业;最后感谢浞池县委县政府对我的鼓励,我只是做了一点微不足道的工作就奖励我40万元,这是对我的肯定。把钱捐出来,为家乡做

关心着家乡的建设事业,在他的牵线下为浞池县带来8亿元投资的国际商贸城项目谈成后,浞池县委县政府奖励他40万元,情系家乡的杨建国没有收下这笔奖金,而是将这笔钱捐给了浞池县,用于杨村村小学的建设。

点贡献,但是这还不够,我会一如既往支持家乡的发展和建设。”

杨村小学王校长说:“非常感谢杨总。我们会把每一笔钱都花在实处,尽快把学校建好,让孩子们在新的环境下学习和成长。”

7所香港大学内地招生 想去香港上大学,抓紧报名了

今年,有7所香港大学在内地招生,其中,香港中文大学和香港城市大学为高考统招,在提前批填报志愿,本科一批录取线以上录取,不考虑对考生的各类照顾加分优惠政策。其他5校采用自主招生,可直接从网上报名,时间持续到6月份。

郑州晚报记者 张竞昶 张勤



香港浸会大学计划招190人

上周六,香港浸会大学在郑州举行招生说明会,今年,该校计划在内地招收190人,其中有约20人可拿到全额60万元或半额的奖学金,相当于大学4年的学费和生活费。

香港浸会大学要求申请人高考成绩至少达到重点线以上,英语要达110分或以上(满分为150分),工商管理学院英语要求为120

分。申请截止日期为5月31日,主要是按照学生的高考成绩及面试表现综合评估后,择优录取。

香港浸会大学将于6月30日在北京、上海、广州进行面试,名单6月下旬在浸大招生网页公布,面试以英语进行,部分专业如中医学及生物医学、中药学等辅以普通话进

行,最终将根据高考成绩和面试表现择优录取。我省的考生一旦获邀面试,将赴广州或上海进行面试。

需要提醒考生注意的是,今年,香港浸会大学的学费由去年的10万元上涨到11万元,另外,学生还需要自己担负8000多元到1.1万元不等的住宿费以及2.7万元的生活费。

想去香港上大学抓紧时间报名

香港大学计划在内地招生300人,申请截止到6月15日。申请人将在6月中旬于网上申请系统获知面试安排,面试以全英语进行。另外,通过北大等高校组织的“北约”自主招生的考生,可获得指定专业最多加30分的优惠录取。

香港科技大学计划在内地招生约150人,各省市招生名额不设上下限,报名申请截止到6月11日。高考成绩公布后,学校公布面试分数线,根据学生面试表现择优录取。

香港理工大学计划招生280人,考生可登录学校官网申请报名,截止日期为6月7日,如果高

考分数达到一本线或英语成绩好,可以报考。

香港教育学院的申请截止日期至6月15日,学生高考成绩需达到一本,英语也为110分以上,以英语为主要授课语言或要求有良好英语水平的课程,申请人的英语分数必须达120分或以上。

河南成立全国首家 涉外商事社会法庭

为及时、高效解决涉外商事纠纷,优化我省外商投资、对外贸易环境,更好地服务中原经济区建设和郑州航空港区建设,18日上午,我省成立的全国首家涉外商事社会法庭揭牌。

涉外商事纠纷从3年前的40余件增加到近100件

“全省法院受理的涉外商事纠纷从3年前的40余件增加到近100件。”省高院院长张立勇说,随着中原经济区国家战略地位的确立、国务院批准设立郑州航空港经济综合实验区,我省的对外经济交往日益频繁,在吸收利用外资、加强对外经贸的过程中,各种利益冲突、矛盾纠纷必然会增多。

但是,由于进入诉讼的涉外商事案件审理程序特殊,审理周期较长,纠纷往往难以得到及时解决,“为及时、高效解决涉外商事纠纷,优化我省外商投资、对外贸易环境,省高院、省贸促会和郑州中院成立了全国首家涉外商事社会法庭”。

涉外商事社会法庭主要调解啥纠纷?

涉外商事社会法庭设在省贸促会,主要负责处理双方或一方当事人住所地、合同履行地、合同签订地或纠纷争议发生地在河南省辖区,涉及国际经济、国际贸易、投资、金融、技术转让等领域的涉外商事纠纷;

双方当事人一致同意社会法庭调处的其他涉外商事纠纷;

人民法院诉前委派或诉中委托的涉外商事纠纷。社会法官由精通国际商事、法律的专家组成,主要依靠法律、国际规则、国际惯例和国际交易习惯等解决纠纷。

郑州晚报记者 鲁燕
线索提供 郭红伟 王臻

防止幼儿教育“小学化” 学前教育宣传月 昨日启动

5岁的孩子能不能学写字?幼儿园大班的娃娃要不要学拼音?河南省学前教育宣传月昨日正式启幕,来自郑州幼师专、省实验幼儿园等教育教学一线的幼儿教师和资深专家和市民面对面,现场为家长解答学前教育遇到的困惑和难题。

今年学前教育宣传月的主题是“了解孩子”,除了昨日启动现场的专家咨询之外,在未来一个月内,全省各地教育部门将依托专业资源,开展丰富多彩的公益宣传和咨询服务活动;严格规范幼儿园办园行为;宣传科学育儿的知识和方法,纠正“小学化”倾向;引导家长遵循幼儿身心发展规律,自觉抵制各种超越幼儿身心发展水平,违背幼儿认知规律,有害幼儿身心健康的活动。

郑州晚报记者 张竞昶